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ية  ير محمد : ثانو  1028/1029 :السنة الدراسية                                          طولقــة العربي بعر
ياضي: المستوى   ياضيــات     ثالثة ر        ســا 4الوقت :     اختبار الثلاثي الأول في مادة الر

 (ن5.3) :لالتمرين الأو
)منسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس المستوي   ; ; )

 

O i j 
)المنحني )fC  لدالة  التمثيل البيانيفي الشكل المقابل هوf معرفة  
المجال  على      0 ; المجال  على وقابلة للاشتقاق 6  0 ;  6   

)المستقيمان  ) و( )d  للمنحنيهما المماسان( )fC في 
16و  4فاصلتيهما  النقطتين اللتين
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 على الترتيب 

f  ،(4)f(4)ية عين بقراءة بيان (°1    16و
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في المجال  حل بيانيا (°1 0 ;  المتراجحات التالية  6 
)1(  أ         ) 1f x       1(  ب( ) 0f x     10(  ج ( ) 2f x  
من المجال  xه من أجل كل عدد حقيقينقبل أن   (°1 0 ;  6   :( ) ( 4)f x a x b x   

 bو  aن يأوجد العددين الحقيقي1( °السؤال  باستعمال1/ أ      
)استنتج معادلة لكل من  1/ب       ) و  ( )d   

 (ن 5) :التمرين الثاني
........(1) :    بـــ علىالمعرفة  التفاضلية المعادلة لتكن     ' 2 4 3y y x   
fو لى دالة قابلة للاشتقاق ع fلتكن (°1  دالتها المشتقة 
f فإن الدالة (1)التفاضلية حلا للمعادلة fأثبت أنه اذا كانت الدالة              هي 

........(2)ة حلا للمعادلة التفاضلي          ' 2 4 y y 
  (1)ثم استنتج حلول المعادلة التفاضلية  (2) التفاضليةحلول المعادلة  نعي (°1
(0)  تحقق و (1) لمعادلة التفاضليةل حلهي fحيثfن الدالة عي (°1 0f 

 (ن 3) : التمرين الثالث
°1) ( )nu  0بـحدها الأولمعرفة متتالية عدديةu0: حيث 1u كل عدد طبيعيمن أجل  وn  :1
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 n   :2nuه من أجل كل عدد طبيعيبرهن بالتراجع أن         
n :   1كل عدد طبيعي من أجلضع ن (°1
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)(أنأثبت 1/ أ       nv  وحدها الأولأساسها  تعيينحسابية يطلب متتالية 

 nبدلالة nuثم  nبدلالة nvأكتب 1/ب      
2019: حتى يكون  nقيمة العدد الطبيعي جد1/ ج      
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